有幸经历了一场笑话

mp.weixin.qq.com/s/AnCv3WLmMGJPn5MAjqwC6g

bai

上周去了方舱又回家了,其实没吃太多苦,毕竟都关了两个月了,早就关掉了棱角,**这些 摆布完全在可接受范围内**。方舱出院那天,我甚至还在心形便利贴上写了感谢信,感谢江 苏医疗队和临港方舱的悉心照料和人文关怀,"听我说谢谢你"已经在喉咙口随时都可以唱出 来了,但忍住了。

因为方舱虽然是医院,但没有治疗,中药都没有(有了我也会扔掉)。有的只是自己自测 上传体温,和医护人员们的笑脸。我无论是高烧还是鼻子塞住无法呼吸,也是一粒药都没 有的,我自己带了些散利痛。拍肺部ct也是不存在的事,可能要咳死了才会去拍吧。**所以** 只要没拍过,大家就属于无症状,薛定谔的肺部絮状阴影。

听我说谢谢你 因为有你 温暖了四季



一切反而是在回家那天开始崩坏的。

回家当天发生的事已经开始暗示我了,这是凶兆。

那天我上了巴士,才知道原来"长征"回家是一个不成文的规定。虽然没有网络上的50公里 这么夸张,但最后5公里,还是要自己步行的,巴士只会把大家丢在大致的街镇而已。最幽 默的是,整个巴士46名乘客,居然没有人抗议,瞧瞧这奴性。大家都感激涕零,觉得能回 家就行,拿着行李箱和大包小包走个5公里算什么。我看了看导航,要走1小时5分钟。

我当下就不乐意了,冲到司机身边和他吵架,司机早就从服务人员变成了无情掌权者:"别 逼逼,爱下不下,错过了这个站就没得下了,我们直接回方舱。"

他这么说立刻吓到了乘客们以及我妈,我也立刻从一名起义者变成了一匹害群之马,就像 那些拒绝下楼核酸的居民被千夫所指,说影响了小区解封。乘客们对着我怒目圆睁,而我 妈早就直接上手,一边拍击我的大腿一边扒拉我,叫我别惹毛司机,慢点害得大家都回不 去。真牛啊,生死都掌握在司机一念之间。

但我还是没有妥协:"我不会下车的,今天住车上我也不会下去走路的。"给司机撂下狠话, 我就坐回座位开始玩手机了。乘客们开始在各街镇陆续下车步行,司机但凡愿意多开一个

红绿灯他们都连声道谢,再唱一遍听我说谢谢你。眼看行驶路线离我家渐行渐远,我妈只想和我断绝母女关系,她跑去前面哀求司机能不能往回开,我们再多走几公里也不要紧。

最后结局是,司机绕了一大圈(已经从源深体育馆到了徐浦大桥下),在整车人都下完之后,把我和我妈送到了家门口(三林世博家园附近)。**至于他这么做到底是迫于我的冷酷,还是我妈的哀求,就不得而知了。**

闹剧结束,我和我妈到家刚过了两天平静的冷战生活,新的灾难又降临了。这场灾难登上 我人生的TOP1,让我的一些,就是比如说我的容貌我的身材,还有我的社交礼仪、美好的 品德和性格,甚至是灵魂都被摧毁了。



5月4日,家里来了大白上门给弟弟单人单管做核酸。我和我妈是**4月27日**被转运去方舱的,5月2日回家,**距离5月4日已经过去8天,不知道为什么过了整整8天,防疫办会突然一根筋搭错,想起来家里还有弟弟这号人**。4月27日当天,确实有不知名电话叫弟弟理好行李,准备接受密接转运。**但弟弟理完行李之后,便再也没有人找过他了。**就这样,弟弟独自在家经历了转阳、高烧、退烧,直到迎接我们回家。期间他也没有下楼做过核酸,因为门上是贴了封条的,他阳了出门也不合适。



5月5日,弟弟核酸结果阳性,被接去了方舱,而我和我妈立刻被通知作为密接转运。就是这么幽默,**弟弟是密接没人处理,我们是密接说走就走**。只能怪我们转阴太快,从方舱出院太快、回家太快?快到赶超了防疫办的办事效率?快到我们变成了自己的密接的密接?多年以后会恐怕会诞生一个问题:**到底是先有阳还是先有密接?**

我当下又反抗了,打给居委,而我妈作为顺民无疑又在理行李了。

我:"我们方舱刚出来怎么可能是密接呢?家里本来的密接为什么没转移呢?"

居委:"哦我们看了记录,当时是你弟弟自己拒绝转移。"

我:"放屁我弟弟行李都理完了,没人来接他啊,也没人给他做核酸,8天没人理他。"

居委:"所以你现在诉求是什么?" (一个逃避)

我:"诉求是我们不是密接啊,我们是已经出院的阳性病人,我们不接受转移。"

居委:"哦没有的你们现在就是在密接名单上,请配合工作应转尽转。"

我:"当时不是说弟弟拒绝转移吗?现在我也拒绝。"

居委: "反正这次是应转尽转,有不满你打12345投诉好了。"(又一个逃避+机器人)

然后就不管逻辑在哪里,我和我妈就被强制作为密接转移了,第一晚还住在中转站。所谓 的中转站,就是一个家徒四壁的毛坯房,坐牢睡得也比这个好一点。





晚上睡在毛坯房我就在思考,我生活在上海这样一个大城市,也没有犯法,身体也尚未完全康复,却这样没有人权地睡在一个毛坯房里。出去打车也打不到,想回家也回不了,就算我是天王老子家财万贯,今天我在这个毛坯房里也睡定了,走投无路,没有选择。仅仅因为我是一个密接。这就是上海。

根据有关规定,方舱出院的人要居家6天,不做核酸和抗原;方舱出院的人在出舱最后一天还和一群新鲜入院的病人们同吃同住,是究极密接,就应该出院了好好呆在家里。**没有人在乎最基本的逻辑,没有制度,没有统一的标准,没有抗议的出口,只有一个摆烂的12345。**12345在今时今日就代表了混乱的上海。



第二天,毛坯房小区有60几个人闹事,说他们作为密接在毛坯房睡了好几天了,都没人接他们去酒店。**他们好像被遗忘了。**警车也来了三辆,警察不过是无限在说:请体谅,请配合工作,我们也没办法。**结果是,这60几个人拖着行李箱和大包小包,有老人有儿童,就这样集体走出了毛坯小区,选择步行回家。**警察也没有阻拦,就无奈地看着他们踏上征途。这60几个人能不能顺利走回家,小区会不会接受他们,都不知道。

这一天我算幸运的人,有大巴来接我们去酒店了。可惜我们这部大巴的名单上也依旧没有 那60几个人。直到现在,我都会一直想起那支庞大的队伍,他们狼狈而又体面,辛辛苦苦 生活在上海,没有做错任何事,却已经好几天没洗澡了,乱作一团,阴阳不知。领队的上 海爷叔不停高声喊着:我们走紧一点,别走散了。 希望他们顺利回家了吧。